RHINIX
K čemu slouží:
Nosního filtr RHINIX ™ je určen pro pacienty ve věku od 6 let a starší, umožňuje neomezené dýchání nosem, používá se jako prevence nebo zmírnění sezónní alergické rýmy (senné rýmy) a sezónních nebo trvalých alergií na jiné vzdušné alergeny.
Obrázky…
Jak je používat 
Doporučení: Nosní filtr RHINIX ™ je nejúčinnější, pokud ho začnete používat dříve, než se objeví první alergické příznaky. Pokud jej začnete používat po zahájení příznaků, může být účinek zpožděn.
Před vložením filtru se vysmrkejte a ujistěte se, že je nos suchý. 
Vložte nosní filtr podle instrukcí na obrázku: 
Ujistěte se, že špičatý konec nosního filtru směřuje k přední straně nosu (viz obrázky A a B). Použijte zrcadlo. Pomocí zrcadla rovněž zkontrolujte, zda je filtr správně umístěn (viz obrázky D a E). Výšku nosního filtru lze nastavit pomocí příčníku. Pokud jste filtr správně vložili, měli byste se dotýkat strany nosních dírek bez jakýchkoliv nepříjemných pocitů (viz obrázek C). Dokud metodou vkládání filtru uspokojivě nenacvičíte, použijte k vložení filtru obě ruce.
Nosní filtr můžete vyjmout a znovu jej vložit zpět během 24 hodin (např. pokud se potřebujete vysmrkat nebo pokud chcete jíst bez vloženého nosního filtru). Jednoduše ho vyjměte a poté jej znovu vložte. Při používání nasálního filtru se nepředpokládá, že budete dýchat výhradně nosem. Dýchejte jednoduše tak, jak byste dýchali za normálních okolností v dané situaci. 
Nejlepší způsob, jak odstranit nosní filtr: Vytáhněte příčník nosního filtru směrem ven v obráceném směru k obrázku (viz B), který zobrazuje vložení filtru.
Průvodce velikostmi
Obrázky
Chcete-li zvolit velikost filtru, použijte výše uvedeného průvodce velikostmi. Pokud je nosní filtr příliš velký, může to být nepříjemné a doporučujeme zkusit menší velikost. Pro dosažení optimálních výsledků použijte správnou velikost. Nosní filtr nemusí zcela nutně těsnit s okrajem nosu, aby byl účinný. Nosní filtr postupně přizpůsobuje svůj tvar proporcím nosní dutiny, čímž byste ho měli cítit méně a méně.

Varování:
Filtr je určen pro individuální, jednorázové použití. Nosní filtr musí být vyměněn nejméně jednou denně, ale může být vyndán a znovu vložen během 24 hodin.
Pozor: Nepoužívejte na sluncem popálenou nebo jinak podrážděnou pokožku a v případě výskytu nosních vřídků. Nepoužívejte u dětí mladších 6 let. Nepoužívejte stejný nosní filtr déle než 24 hodin. Nepoužívejte během spánku.  Filtr je určen k jednorázovému užití. Při cvičení o průměrné intenzitě může dojít k tomu, že se vaše nasální dýchání stává namáhavé. Pokud je to příliš nepříjemné, odstraňte při cvičení nosní filtr. Pokud máte pocit, že nosní filtr je ucpán, nebo pokud se u Vás objeví namáhavé dýchání, musíte nosní filtr odstranit a vložit nový. 
Nežádoucí účinky: může dojít k reakci v místě aplikace nebo k přecitlivělost na nosní filtry RHINIX ™, např. k podráždění kůže. Pokud dojde k vyrážce nebo podráždění pokožky, přestaňte filtr používat. Pokud nosní filtr přichází do kontaktu se slizniční membránou, přestaňte jej používat, přejděte na menší velikost nebo použijte příčník pro snížení nosního filtru do polohy, ve které se nedotkne slizniční membrány. Zabraňte přepravě při extrémních teplotách (> 60 ° C) a neukládejte na přímé sluneční světlo, protože to změní vlastnosti nosního filtru. Uchovávejte v původním obalu až do použití. Před nasazením zkontrolujte nosní filtr a ujistěte se, že je i s membránou nedotčen.
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